



凤凰卫视与杭州亚组签战略合作协议

徐威:将调集全球60个记者站及百人团队助力

提升杭州亚运会国际影响力



凤凰卫视集团董事局主席兼行政总裁徐威



亚奥理事会第一副主席、中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆



徐威、陈卫强、霍震霆等与签约代表合影



杭州亚组委执行秘书长、杭州市副市长陈卫强

凤凰卫视集团董事局主席兼行政总裁徐威、凤凰卫视集团营销管理委员会副主任池小燕、凤凰网副总编辑孙雪梅等出席了签约仪式。

【本报讯】凤凰卫视集团与杭州第19届亚运会组委会(杭州亚组委)6月17日在中国香港签订战略合作协议,双方将在赛事报道、创意传播、活动策划等多方面开展合作,共同做好第19届亚运会的国际传播。

凤凰卫视集团董事局主席兼行政总裁徐威表示,作为杭州亚运会国际传播的志愿者,凤凰卫视将依托扎根华人世界、面向国际社会的传播优势,通过覆盖全球的卫星

电视频道、互联网平台、移动应用、社交传播矩阵,全力报道杭州亚运会,并举办多场线上线下活动,展现亚运精彩。

徐威还表示,在赛事筹备、举办及后续的传播推广中,凤凰卫视集团将调集百人规模团队,与全球60个记者站通力合作,结合中国视角、国际视野,助力提升杭州亚运会的国际影响力。

杭州亚组委执行秘书长、杭州市副市长陈

卫强在致辞中表示,凤凰卫视作为海外最大的全媒体华语文化集团,在国际华语媒体领域享有盛誉。一直以来,凤凰卫视支持杭州亚运会筹办工作,持续发挥自身优势,助力杭州亚运会持续提升影响力和传播力,取得明显成效,为双方进一步合作奠定了良好的基础。亚运会作为全亚洲体育文化盛会,是向世界传播中国形象和亚洲风采的重要

窗口,亚组委和凤凰卫视要以战略合作签署为契机,充分发挥双方优势,实现强强联合,优势互补,共同为“举办一届有史以来最成功的亚运会”贡献力量。

亚奥理事会媒体&转播部门主任周健,杭州亚组委场馆建设部部长邱佩璜,杭州亚组委宣传部部长许德清,凤凰卫视集团市场拓展副总裁张彤,凤凰网执行董事、高级副总

解,去年9月,凤凰卫视在亚组委支持下推出了亚运会倒计时一周年的专题报道,在中文台、资讯台、中国香港台、美洲台、欧洲台五台联机同步播出,覆盖全球190多个国家、约5亿观众。

凤凰卫视集团与杭州亚组委签约合作后,双方将加强资源整合,充分发挥凤凰卫视集团“台、网、屏、刊、端”融合的国际传播矩阵优势,合作开展一系列推

介亚运会赛事、文化、教育、环保、经济等方面的国际传播活动,多角度多维度介绍杭州亚运会,放大亚运品牌效应。

亚奥理事会第一副主席、中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆表示,杭州亚运会是本年度的最大国际体育盛事。中国香港代表团已整装待发,派出历来人数最多、实力最强的队伍出战,预计运动员人数800多人,整个团队超过1200人。“我对中国香港代表团充满信心,必定会取得历来最好成绩,为港增光”,霍震霆表示,凤凰卫视集团与杭州亚组委的战略合作,将为亚运会的国际传播作出突出贡献,也让世界看到更多运动健儿的精彩表现。

(本报记者张萍、刘娇娇香港报道)

苏北许氏宗亲会举行捐献日需用品活动

【本报讯】2023年6月11日下午2时,苏北许氏宗亲会主席许

锦强与理事会一行,于老武汉善德慈善(老人院)基金会,

举行分发日需物品活动。计有白米、煎油、鸡蛋、鲜鱼、粽子、糕

点、饮料、矿泉水、药品、红包等。据主席许锦强称,因近期端

午节将临,大家心里关怀老人家,捐献一些物品,使老人家们

分享节日的快乐一点心意。(国强报导)



在善德老人院合照



许锦强分发红包给老人们

坤甸市政府推行种菜运动

【本报坤甸讯】坤甸市政府正式推行种菜运动。6月19日星期一,坤甸市长坎多诺与副市长巴哈山及坤甸市地方秘书慕利雅迪在坤甸市正厅院子里象征性地移交了1000株菜苗

给坤甸市政府范围内的地方结构组织,然后再分发给各自机构属下的公务员。

由公务员种菜运动宣言是坤甸市控制地方通胀小组与西加印尼银行代表

处为控制近几个月开始攀升的通胀数字所做的努力。坤甸市促成通胀的蔬菜商品,包括小辣椒、青菜、蕹菜(空心菜)等。

坤甸市长坎多诺认为,理想的通胀数字应在

4巴仙以下。他呼吁坤甸市政府范围内多选参加种菜运动的公务员应成为工作环境及各自家庭的模范。市长喜欢栽种是因为记起坤甸市政府把适应环境作为优先的愿景与使

命。为了达到上述目标,坤甸市政府与丹戎布拉大学农业系和班渣巴迪大学合作。

从今天宣布日开始,每一位公务员拥有3个月的时间去栽种。公务员种

的菜将进行比赛,最佳的栽种者将可得奖。比赛结果将于2023年10月23日坤甸市建市252周年时公布。上述两所大学的学者和大学生将参与监督。

凯丽报道

